
数 ％

53 100.0%

0 0.0%

33 62.3%

20 37.7%

48 90.6%

5 9.4%

20 37.7%

0 0.0%

33 62.3%

0 0.0%

9 17.0%

44 83.0%

16 30.2%

19 35.8%

5 9.4%

3 5.7%

2 3.8%

23 43.4%

50 94.3%

3 5.7%

問
７

前年度、貴管下の小学校について、「通学路交通安全プログラム」に基づいた合同点検を行
いましたか。〔①を選択した場合は、実施校数を回答〕

①　実施した

　　→小学校数 552校

②　実施していない

問
６

各学校のスクールガード(学校安全ボランティア等）について、市町村教育委員会（市町
村）としてどのようなことを実施していますか。〔複数回答可〕

①　登録制（委嘱）にしている

②　保険に加入している

③　表彰している

④　研修を実施している

⑤　その他

⑥　特に何も行っていない

問
５

今年度５月１日現在、スクールガード・リーダーを配置していますか。
　　　　　　　　　　　　　　　〔①を選択した場合は、人数を回答〕

①　配置している

　　→人数（令和５年５月１日現在） 57人

②　配置していない

前年度、市町村教育委員会では、貴管下の学校における「地域安全マップ」の活用等につい
て、指導を行いましたか。〔１つだけ回答〕

①　実施した

②　実施してない

問
４

市町村教育委員会として、貴管下の学校等からの不審者情報を地域住民に対して、メール等
で発信していますか。〔１つだけ回答〕

①　実施している

②　実施していないが、今後、実施予定である

③　各学校を通して、保護者等に不審者情報等を発信している

④　実施の予定はない

令和5年度　学校安全強化月間の調査結果

［市町村教育委員会用］

質　　問　　項　　目
市町村教育委員会数　※千葉市除く 53

問
1

前年度、市町村教育委員会では、貴管下の学校における学校安全計画や危険等発生時対処要
領（危機管理マニュアル）の見直しについて、指導を行いましたか。〔１つだけ回答〕

①　実施した

②　実施してない

問
２

前年度、市町村教育委員会主催の学校安全に関する会議や研修等を実施しましたか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　〔１つだけ回答〕

①　実施した

②　実施してない

問
３

別紙２



51 96.2%

38 71.7%

47 88.7%

47 88.7%

45 84.9%

0 0.0%

52 98.1%

1 1.9%

15 28.3%
1 1.9%
37 69.8%

3 5.7%
2 3.8%
48 90.6%

問
９

前年度、自転車損害賠償保険について、児童・生徒等及び保護者へ保険に関する情報を提供
しましたか。〔１つだけ回答〕

①　情報を提供した

②　情報を提供していない

問
10

前年度、地域合同防災訓練に学校単位で児童生徒が参加しましたか。〔１つだけ回答〕

①　参加した学校があった
②　参加予定の学校はあったが、自然災害等で中止になった
③　参加した学校はなかった

問
11

貴管下の学校は、緊急地震速報を受信し、自動で校内放送に流れるような設備を導入してい
ますか。〔１つだけ回答〕

①　すべての学校で導入している

問
８

通学路等における安全対策（ブロック塀、集合場所等）について、関係機関とどのような連
携をしていますか。〔複数回答可〕

①　市町村部局等と情報共有している

②　市町村部局と合同で安全対策についての会議等を開催している

③　市町村部局と合同で学区の点検を行い、危険箇所の対策を講じている

④　危険箇所について、各学校等に情報提供している

⑤　警察署と情報共有している

⑥　その他　

②　一部の学校で導入している
③　導入していない


